



În atenția profesorilor de istorie, istoria și tradițiile minorității maghiare din România, științe socio-umane, religie ortodoxă și a învățătorilor care predau disciplina educație civică la clasele a III-a și a IV-a

Stimați colegi,

Etapa județeană a **Olimpiadei de științe socio-umane (educație civică, clasele a III-a și a IV-a, Educație socială – cultură civică – clasa a VII-a, respectiv clasa a VIII-a, Logică argumentare și comunicare, Psihologie, Economie, Sociologie, Filosofie)** se va desfășura la Școala Gimnazială "Nicolae Colan", Sf. Gheorghe, la data de 29. 02. 2020. Concursul va începe la ora 10,00. Elevii vor intra în sala de concurs la ora 9,30.

Etapa județeană a **Olimpiadei de istorie și a Olimpiadei de Istoria și tradițiile minorității maghiare din România** se va desfășura la Școala Gimnazială "Nicolae Colan", Sf. Gheorghe, la data de 07. 03. 2020. Concursul va începe la ora 10,00. Elevii vor intra în sala de concurs la ora 9,30.

Etapa județeană a **Olimpiadei de religie ortodoxă** se va desfășura la Școala Gimnazială "Nicolae Colan", Sf. Gheorghe, la data de 14. 03. 2020. Concursul va începe la ora 10,00. Elevii vor intra în sala de concurs la ora 9,30.

Vă rog să transmiteți prin email la adresa *gabriella.gabitz@gmail.com*, datele elevilor calificați la etapa județeană, **conform tabelului de mai jos, până la datele de:**

25 februarie 2020 - Olimpiada de științe socio-umane

3 martie 2020 – Olimpiada de istorie și istoria și tradițiile minorității maghiare din România

10 martie 2020 – Olimpiada de religie ortodoxă

După ce ați transmis datele elevilor, vă rog să **solicitați obligatoriu confirmarea de primire prin email, iar dacă nu vi se confirmă primirea datelor elevilor prin email, solicitați confirmarea primirii prin telefon (0749228496 – Gîrbuleț Gabriela).**

Toate datele elevilor să fie completate corect, exact cum sunt în documentele oficiale.

Nr. crt.	Numele și prenumele	Școala	Disciplina	Clasa	CNP	CI, Seria și numărul	Adresa de domiciliu	Adresa de email; nr telefon	Profesor pregător

Inspector școlar,

Victor Sibianu